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Prítomní členovia MsV: 

pp. Karin Bartošová, Mgr. Božena Rendeková, Ľubomír Stratený,  Dana Schillerová, Mgr. Magdaléna Kobzová,  

 Ing. Vladimír Bagin, Zita Majerová ; prísediaca: p. Šiudová (obyvateľka BD ul. Medňanská). 

 

Program 

 

1. Otvorenie  

2. Informácie zo zasadnutia komisií pri MsZ a MsZ zo dňa  23.6.2020 

3. Požiadavka obyvateľov BD ul. Medňanská 517/11, Ilava  

4. Stav plnenia požiadaviek MČ 2 a nové požiadavky 

5.  Záver  

 

Bod: 1 a 2  

 

Zasadnutie otvorila p. Karin Bartošová  s privítaním členov výboru. 

  

A: Informácia zo zasadnutí komisií pri MsZ mesta Ilava: 

 

1. Sociálno-bytová komisia:  

2. Finančno-majetková komisia:  

3. Informácie zo MsZ dňa5.5.2020 výber najdôležitejších: 

4. A: VZN č. 4/2020 – o udržiavaní čistoty a ochrane verejnej zelene na území mesta Ilava, ktorého účelom je 

zlepšenie životných podmienok obyvateľov mesta. V stručnosti pre obyvateľov MČ:  vysádzať dreviny, 

poškodzovať zeleň, trhať kvety a byliny, robiť terénne úpravy a iné úpravy zelene sa zakazuje; ak je 

požiadavka na úpravu zelene, táto musí byť adresovaná výboru MsČ /zákon o obecnom zriadení/ , 

riadne prerokovaná a s odporúčacím záverom postúpená mestu Ilava k posúdeniu.  
5. B: Na MsZ bola schválená požiadavka spoločnosti kiki.sk – umiestnenie vysielača na 5G Wifi – pokrytie 

územia ul. Záhradnícka a Nádražná mesta Ilava 

C: schválený dodatok č. 1 k VZN č. 1/2020 o výške príspevkov v školách a školských zariadeniach 

zriadených mestom Ilava 

D: VZN č. 5/2020, ktorým sa zrušuje Dodatok č. 2 k VZN č. 1/2009 o úhradách za poskytovanú 

opatrovateľskú službu 

E: dodatok č. 2/ k VZN č. 1/2018 o podmienkach poskytovania bytov v bytovom dome a o výške nájomného 

F: Tepelné hospodárstvo mesta Ilava: na návrh vedenia mesta Ilava poslanci na MsZ schválili pokračovanie 

v prenájme TH na obdobie max 15 rokov (hlasovania sa zdržali 2ja poslanci – pp. Bartošová a Vavrík). 

Majetok v správe nájomcu si vyžaduje investície, ktoré sú predbežne vyčíslené a 1,6 mil. €. V tejto súvislosti 

naďalej trvá požiadavka poslancov MsV 2 o zorganizovanie verejnej prednášky a diskusiu na tému „tepelné 

hospodárstvo v Ilave“ za účasti odborníkov v tejto oblasti navrhnutých poslancami a mestom a to aj z dôvodu 

uvolňovania opatrení v súvislosti s COVID19. Ukončenie verejného obstarávania na energetického poradcu 

plánuje mesto Ilava do 30.6.2020 

G: z rokovania finančno-majetkovej komisie dňa 10.6.2020:  

- Dňa 27.1.2020 bola doručená žiadosť Mestskej ligy malého futbalu o výpožičku ihriska nachádzajúceho 

sa na parcele KNC 280/1 vo vlastníctve mesta Ilava v areáli ZŠ Medňanská. Cieľom je sfunkčniť mestskú 

ligu v malom futbale, pripraviť ihrisko s umelou trávou, zabezpečiť dozor a kontrolu nad objektom pred 

poškodením a vandalizmom. Ihrisko by bolo v dopoludňajších hodinách využívané na účely výchovy a 

športu pre ZŠ Ilava a športové aktivity – súťaže organizované taktiež ZŠ Ilava, tak ako doteraz. Prístup na 

futbalové ihrisko s umelou trávou pre mládež, ako aj všetkých občanov bude naďalej bezplatný. 

Organizáciu využitia ihriska by upravoval harmonogram spracovaný v zmysle požiadaviek záujemcov aj 

počas víkendov – organizovanie víkendových zápasov. Skutkový stav žiadosti je v štádiu vypracovaného 

projektu čakajúceho na stavebné povolenie. 

- Dňa 9.3.2020 bola doručená žiadosť fyzickej osoby Ing. Miroslav Šupák, Zámocká 236/49, 019 01 Ilava 

o odkúpenie časti z pozemku vo vlastníctve mesta o výmere cca 100 m
2 

podľa situačného nákresu , a to z 

parcely KNC č. 312/1 - zastavaná plocha a nádvorie o výmere 3060 m
2
 zapísaná na LV č. 1500, k. ú. 

 
 

MESTO ILAVA 

 

Zápisnica č.4 /2020 

zo zasadnutia výboru mestskej časti 

Medňanská, Skala, Jesenského, Slnečná 

 

 

konanej dňa 

29.6.2020 
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Ilava. (Medňanská ulica, garáže umiestnené v okolí BD 521, 519..) Žiadateľ s manželkou sú 

spoluvlastníkmi priamo susediaceho pozemku KNC č. 313 – zastavaná plocha  nádvorie o výmere 542 

m
2
, na ktorom je postavená stavba taktiež v ich spoluvlastníctve – dom stavby súp. č.395. Dôvodom 

žiadosti je, že navrhovaná časť pozemku na odpredaj je nevyužívaná, zanedbaná, bez prístupu stave a má 

záujem využívať ho ako dvor, rekultivovať ho, odstrániť všetku škodlivú vegetáciu.  Žiadateľ navrhuje 

vyňať časť pozemku geometrickým plánom na vlastné náklady. FMK odporúča  napísať žiadateľovi, že 

budú oslovení obyvatelia susediaci s predmetným pozemkom  za účelom odkúpenia priľahlých 

plôch, ktoré  sú  majetkom mesta. 
 

3. Požiadavka obyvateľov BD ul. Medňanská 517/11, Ilava: od obyvateľov vyšla iniciatíva na odstránenie 

drevín a to konkrétne: 2x tuja (obyv. pp. Antalová, Suchánková, Bulková); výrez stromov 1x jedľa, 1x tuja, 1x 

jarabina a 1x breza. Ako odôvodnenie uviedli: a) stromy narúšajú statiku BD, b) nebezpečenstvo počas 

silného vetra vyvrátenia stromu; c) plody stromov padajú na chodník a hrozí nebezpečenstvo pošmyknutia d) 

upchatie kanalizácie vplyvom opadaných listov zo stromov. 

 

Mestský výbor zaujal k požiadavke občanom nasledovné stanovisko: vrátenie požiadavky späť k žiadateľom 

a túto prerokovať na schôdzi vlastníkov bytov a nebytových priestorov uvedeného BD. 

Podľa platnej súčasnej legislatívy nebola zo strany žiadateľov preukázaná oprávnenosť tvrdení (statický 

posudok, vyčíslená spoločenská hodnota stromov atď..). P. Rendeková informovala, že počet podpisov 

uvedených na žiadosti nie je dostatočný a to podľa zákona č. 182/1993 o vlastníctve bytov a nebytových 

priestorov v znení neskorších predpisov. P. Bartošová informovala prítomných, že čo sa týka tují, dotknutí 

žiadatelia súhlasia s ich orezom. Táto požiadavka bude adresovaná na oddelenie TSM + oddelenie životného 

prostredia. Zároveň bolo p. Rendekovou skonštatované, že je možné zníženie koruny stromu – (smrek 

pichľavý), ktoré by bolo možno postačujúce. Námietka p. Šiudovej – nepriepustnosť kanalizácie „opadanými 

listami stromov“: nepriepustnosť kanalizácie sa prejavuje pravidelne po prívalových dažďoch – zatopené 

pivnice BD č. 516 a nebytové priestory BD č. 517. Na tento problém sa poukazuje už dlhšiu dobu. 

Zodpovednosť je na správcoch BD a mesto požiadať o kontrolu priepustnosti kanalizácie.   

 

 

Bod: 3  

 

 Prehodnotenie požiadaviek mestskej časti (aktuálne požiadavky v prílohe zápisnice): 

- VZN č. 9/2019 o nakladaní s komunálnym odpadom:  Oddelenie TSM prijalo stanovisko k požiadavke 

chatárom oblasti „Lašteky“ za účelom vývozu odpadu, a to formou pristavenia kontajnera 2x ročne.  

Kontajner však bol  pristavený dňa 8.6.2020 v pracovný deň v pondelok. Chatári ocenili prístup TSM  a počas 

odovzdávania odpadu bol tento triedený. 

- Požiadavka na úpravu VZN č. 3/2018 – zásady hospodárenie a nakladania s majetkom: časť „využívanie KD 

Ilava, Iliavka a Klobušice“ – umožniť prenájom priestorov na športové účely (športy), pri ktorých je 

minimálne riziko poškodenia priestorov (kalanetika, joga a pod) zotrváva.  

- Prebieha rekonštrukcia plynovodu na ul. Medňanská a Pivovarská. 

- Prevzatie budovy bývalej obchodnej akadémie (t.č. vo vlastníctve TSK) do vlastníctva mesta Ilava: s TSK bol 

vyrokovaný termín odovzdania budovy (vystavenie 4roch geometrických plánov) – výmena aktuálnej hodnoty 

budovy za pozemky mesta nachádzajúce sa pod cestami1. triedy  

- P. Bartošová informovala prítomných o podaní projektu „relaxačná lavica“ pre vnútroblok Medňanská, 

v rámci participatívneho komunitného rozpočtu TSK a o príprave ďalšieho projektu na čiastočnú revitalizáciu 

zelene uvedeného vnútrobloku. TSK – vzhľadom na súčasnú situáciu s covid19, zrušilo na rok 2020 všetky 

dotácie. Projekt „relaxačná lavica“ sa posúva na iné externé zdroje. Projekt „čiastočná revitalizácia zelene“ 

bude predložený na  poradu poslancov MsZ v termíne august 2020. 

-  

  

  Predsedníčka MsV poďakovala prítomným za ich účasť a stretnutie ukončila. 

 

 

Zapísala: K. Bartošová, V. Bagín  v.r. 

Dátum: 29.6..2020. 
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Príloha k zápisnici zo zasadnutia MsV č. 2 Ilava „Zoznam požiadaviek mestskej časti“  

  

Požiadavka MČ Stav plnenia 

Kompletná revitalizácia sídliskového vnútrobloku ul. 

Medňanská (bytové domy č. 515, 516, 517 a 518); vrátane 

vyriešenia priestorov po bývalej strojovni/kotolni, 

umiestnených v BD č. 517;  

Vysúťaženie PD v roku 2019; alebo v roku 2020. PD súťažiť 

až po vyčlenení financií na revitalizáciu v rozpočte mesta 

Ilava.  

Revitalizácia a rekonštrukcia (obnova) mostu 

v sídliskovej časti Skala 

Bez odpovede Msú Ilava – stav k 18.9.2019; bez odpovede 

22.1.2020; 5.6.2020 dto 

Výmena smetných košov v MČ volebný obvod č. 2 – 

resp. zaradiť tento volebný obvod do celkovej obmeny 

smetných košov v meste Ilava (za predpokladu, že sa 

budú smetné koše obmieňať). 22.1.2020: umiestnenie 2 

smetných košov do vnútrobloku Medňanská 

Požiadavka bude riešená ako „urgentná“ na porade poslancov 

dňa 13.8.2019 vzhľadom na dezolátny stav odpadkových 

košov. Návrh občanov: vybudovanie podzemných 

„kontajnerov“. Stav ku dňu 19.9.2019 – pôvodné smetné koše 

odstránené, prísľub od TSM k inštalácii nových 10 smetných 

košov. Požiadavka splnená čiastočne.  

Plán vývozu odpadu TSM na  rok 2019 – upraviť plán 

vývozu odpadu pre oblasti so zvýšenou hustotou 

obyvateľstva počas Vianočných a Veľkonočných 

sviatkov, tj. zaradiť do plánu vývozu dátumy 23.12.2019 

a 20.4.2019 tj. zmiešaný odpad /nie triedený. Súčasný 

stanovený plán nie je nastavený skutočnej realite 

hromadenia sa odpadu, ale potrebám a voľbe TSM. 

Z porady MsV dňa 22.1.2020: počas Vianočných 

sviatkov r. 2019 mesto porušilo VZN č. 9/2019 

o nakladaní s komunálnym odpadom: vývoz 

zmesového KO sa v časti Medňanská realizoval po 

11tich dňoch čím došlo min k porušeniu hygieny atď.  

 
Poslankyňa Bartošová predkladá návrh dodatku ku VZN č. 3/2017 o nakladaní 

s odpadmi a o miestnom poplatku za komunálny odpad...Čl. V „systém zberu 

a prepravy odpadov“ bod 2. Písmeno a) tak, aby sa zabezpečil odvoz pri vybraných 
sviatkoch min 2 týždenne.. Mesto Ilava pripravuje aktualizáciu predmetného VZN. 

Predsedníčka výboru odošle do 24.9.2019 požiadavku na aktualizáciu. Požiadavka 

prerokovaná na zasadnutí poslancov dňa 12.11.2019. Odpoveď vedúceho TSM: Tak 
ako som sa včera vyjadril k požiadavke zmeny termínu zberu ZKO z ul. 

Medňanskej moja ponuka je nasledovná v prípade, že mnou vybraný kontajner 

určený na ZKO na ul. Medňanskej  bude v posledný deň plánovaného zberu t.j. 
17. 12. 2019 vyseparovaný na 90% (100% nevytriedi nikto) a ostatné 

kontajnery po zbežnej vizuálnej ohliadke budú tomu zodpovedať 

a v kontajneroch na triedený zber budú výlučne zložky zodpovedajúce systému 
zberu triedených zložiek KO. Zabezpečíme vývoz ZKO tak, ako bolo Vami 

navrhované, t.j. namiesto 21.12.2019 dňa 23.12.2019. Vytriedenosť bude 

posudzovaná komisiu zloženou 2 pracovníkmi TSM a 1 občanom z Vašej MČ. 
(napr. Vami) nebudeme rozpočet  zaťažovať nákladmi na  individuálnu analýzu 

ZKO ext. Organizáciou 

Zjednosmernenie ulica v časti Skala – dom č. 667 – od 

„rodiny Čugových smer Prekop“  

K  18.9.2019 bez odpovede MsU Ilava, dto: 22.1.2020 

Osadenie 2 retárd – stredná ulica časti Skala K  18.9.2019 bez odpovede MsU Ilava dto: 22.1.2020 

Autobusová zastávka – ul. Medňanská – ZŠ 

Zrealizovať opravu zastávky vrátane vyčistenia okolia 

v termíne do konca mesiaca marec 2019, zaradiť do 

plánu opráv a údržby mesta Ilava + obnova novým 

náterom 

 

Návrh MsV: zorganizovať brigádu a obnoviť náterom 

svojpomocne občanmi. Požiadavka bude tlmočená mestu 

Ilava.  T: jún 2020 

Kontrola a oprava mosta v časti Skala – smer Iliavka  K  18.9.2019 bez odpovede MsU Ilava; dto: 22.1.2020 

Opravy komunikácie od otoča medzi rodinné domy 

(medzi Tomanom a Štefancom), osadenie zrkadlá, 

nakoľko zákruta pri rodinnom dome Štefancových je 

neprehľadná a vybudovanie posedenia s prekrytím na 

trávnatej ploche na Otočí, nakoľko uvedená plocha sa 

využíva ako ihrisko pre rodiny s deťmi. / Začína  po 

pravej strane 598 a končí to 592 y pohľadu od Otoča a po 

ľavej strane 603 a končí to číslom 610./ 

K  18.9.2019 bez odpovede MsU Ilava; dto: 22.1.2020  

Zabezpečiť odvodnenie kanalizácie (požiadavka občana p. 

Huja). Žiadosť predložená poslancom p. Bagínom na 

zasadnutí stavebnej komisie 2. augustový týždeň 2019 – 

prečistenie kanalizácie na uliciach Medňanská a Jesenského 

Zníženie povolenej rýchlosti na uliciach nachádzajúcich sa 

v mestskej časti Skala – na 30km/hodinu 

K  18.9.2019 bez odpovede MsU Ilava; dto: 22.1.2020; 

urgencia požiadavky aj v súvislosti so zatápaním NP mesta 

v BD ul. Medňanská 517 T: jún 2020  
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Osadenie dopravného značenia ul. Jesenského (koniec), 

označujúce „hlavnú a vedľajšiu“ cestu 

K  18.9.2019 bez odpovede MsU Ilava; dto: 22.1.2020  

Zabezpečiť posúdenie nových parkovacích miest odstránením 

a presunom starých „prašiakov“ pri BD 516,517,518 a 515 – 

návrh občana p. Janigu 

Bude tlmočené na zasadnutí poslancov MsZ dňa 13.8.2019 

a na zasadnutí MsZ dňa 20.8.2019; stav ku dňu 18.9.2019 – 

bez odozvy MsU Ilava; dto: 22.1.2020 

Vyčistiť od buriny mestské parkovacie miesta 

nachádzajúce sa v MČ a nakresliť nové čiary 

vyznačujúce parkovacie miesta  

Bez odpovede MsU; urgencia požiadavky  

Zabezpečiť vyznačenie „zákaz státia a parkovania“ pred 

garážovým státím (garáže v súkromnom vlastníctve) 

nachádzajúce sa na ulici Medňanská – BD 521,522 

Bez odpovede MsU, urgencia požiadavky  

Vyčistiť priestor okolo kontajnerov na komunálny odpad 

umiestnených  na začiatku časti „Skala“ 

Požiadavka vyriešená TSM – informácia p. Stratený 

 

  


